

Участие в Фестивале инновационных проектов

[#Неделя_науки_и_инноваций](#)

КРЕПКА

СЕМЬЯ

-

СИЛЬНА

РОССИЯ 

2024 год Указом Президента Российской Федерации объявлен Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми.

Одна из площадок Фестиваля инновационных проектов, программ проходит в региональном избирательном штабе Владимира Путина. Презентационная площадка «Крепка семья – сильна Россия» объединила руководителей, старших воспитателей, педагогических работников детских садов, семьи воспитанников. Одни - делятся лучшими практиками работы с семьей, другие - вдохновляются идеями.

Как отмечает ректор [#ипо43](#) Наталья Соколова, уже второй год совместно с партией Единая Россия реализуется важный и значимый проект «Мир возможностей». Проект непосредственно связан с формированием духовно-нравственных ценностей подрастающего поколения, возрождением традиций будущего в народной культуре.

🚩 «Мир возможностей» – это проект, реализуемый с целью вовлечения семьи во главе с родителями школьников и дошкольников в конкурсы, акции и развивающие проекты, направленные на усиление воспитательной работы.

На протяжении еще трех дней ученые, педагоги продемонстрируют лучшие практики воспитательной работы, развития инженерного образования, успешные наработки в области профориентации детей и подростков.

На данном мероприятии старший воспитатель нашего детского сада Бузунова Н.В. выступала с темой "Роль духовно- нравственного воспитания в становлении и развитии личности ребенка в условиях детского сада и семьи". Выражаем огромную благодарность методисту Першиной Елене Владимировне за помощь в подготовке выступления.





